

Végre elkezdődik a Szuperliga

Négy nap alatt hét meccs vár a Székelyudvarhelyi ISK-SZAK játékosaira

● A Székelyudvarhelyi ISK-SZAK férfi asztalitenisz-csapata keddtől péntekig Izvorani-ban játszik, az országos bajnokság első tornáján. A Szuperligának egy hónappal ezelőtt kellett volna elkezdődnie, azonban a rajtot a koronavírus-járvány miatt elhalasztották, akárcsak az Európa Kupa csoportkörét.

ZÁTYI TIBOR

Az előző idényt szeptemberben zárta az ISK-SZAK, nagyon közel volt ahhoz, hogy ott legyen az első négyben, azaz hogy a dobogóért küzdjön, végül – akárcsak egy évvel korábban – ötödikként végzett az országos élvonalban.

A 2020–21-es idénynek októberben kellett volna kezdődnie, ezt azonban az utolsó pillanatban, az első meccsek előtt két nappal elhalasztotta az Országos Asztalitenisz-szövetség. Az első torna új időpontját pedig november 24–27-ben állapította meg.

A székelyföldiek vezetője, edzője, György István megkeresésünkre elmondta, a keret nem változott, és bár most sem számíthat a vajdasági Cservik Krisztián játékára, a többiek rendelkezésére állnak. Svédországból Sebastian Loso, Franciaországból Lucian Filimon érkezik, őket a két udvarhelyi asztaliteniszező, György Szilárd és Tamás Szabolcs egészíti ki.

Az első tornát „buborékban” rendezik meg, ahova a klubok játékosai, képviselői, akárcsak a szövetség emberei csak negatív koronavírus-teszt-eredményekkel mehetnek be. Nehéz rajt vár az ISK-SZAK-ra, ugyanis kedden a bajnokság egyik legjobb csapatával, a tavalyi bronzérmes TT

Câmpulunggal kezd, szerdán pedig a bajnok Steaua következik. A pénteki mérkőzéseket, amikor az ISK-SZAK előbb a Konstancai Top Starral, majd a Besztercei VSK-val játszik, a Look Sport élőben közvetíti.

„Továbbra is a rájátszás a cél, az első négybe akarunk kerülni. Min-

denkiben ott van a bizonyítási vágy, hiszen az előző bajnokságban csupán egy meccsen úszott el, hogy az érmeért játszunk. Mioveni csapatát simán vertük 3–0-ra, ám mivel eggyel jobb volt a győztes mérkőzésaránya, mint nekünk, bejutott az elődöntőbe. Ez a halasztás, hogy nem tudjuk, mikor játszunk, nagyon befolyásolta a felkészülésünket. Most mindezt el kell felejtenuünk, fejben csak a játékra kell koncentrálnunk” – mondta György István.

A koronavírus-járvány miatt az Európa Kupát is elhalasztották, így az egyik csoport küzdelmei december 11–13. helyett január 15–17. között

rendezik meg Székelyudvarhelyen. Az ukrán Fortune Kijev, a horvát Libertas Marinkolor és a portugál GDD Toledos érkezik majd a városba, körmérkőzést játszanak, a kvartettből az első kettő jut a következő körbe.

Férfi asztalitenisz-bajnokság, első torna: kedden 14.30-tól TT Câm pu lung–ISK-SZAK; szerdán 11 órától Stea u –ISK-SZAK, 15.30-tól ISK-SZAK–Sepsiszentgyörgyi Sepsis-SIC; csütörtökön 11 órától ISK-SZAK–Voința Câmpulung, 17 órától ISK-SZAK–CS Mioveni; pénteken 13 órától Konstancai Top Star–ISK-SZAK, 18 órától ISK-SZAK–Besztercei VSK.



Az utóbbi időszakban a felkészülésen volt a hangsúly

▶ KORÁBBI FELVÉTEL: ERDÉLY BÁLINT ELŐD

● RÖVIDEN

Vlhová nyerte a finnországi műlesiklásokat

A szlovák Petra Vlhová nyerte a női alpesi sízők világkupa-sorozatának hétvégi műlesiklóversenyait a finnországi Leviben. Az összetett vk állása 3 verseny után (még 31 van hátra): 1. Petra Vlhová (szlovák) 260 pont, 2. Michelle Gisin (svájci) 175, 3. Mikaela Shiffrin (amerikai) 125. A női vk-szezon csütörtökön a Lech/Zürs-i párhuzamos műlesiklóversennyel folytatódik.

● SPORTESEMÉNYEK A TELEVÍZIÓBAN

16.00 Sznúker, országos bajnokság, York, Egyesült Királyság (Eurosport 1)
17.00 2. Liga: FC U Craiova–Metaloglobus (Digi 1, Telekom 1, Look Sport)
19.45 Férfi kézilabda, EL: Dinamo–Nimes (Digi 4, Telekom 4, Look 2)
19.55 Labdarúgás, BL: Rennes–Chelsea (Digi 1, Telekom 2, Look Sport +)
19.55 Labdarúgás, BL: Krasznodar–Sevilla (Digi 2, Telekom 3, Look Sport)
22.00 Labdarúgás, BL: Dinamo Kijev–Barcelona (Digi Sport 1, Telekom Sport 1, Look Sport +)
22.00 Labdarúgás, BL: Paris SG–Leipzig (Digi 2, Telekom 3, Look Sport 3)
22.00 Labdarúgás, BL: Manchester Utd–Basaksehir (Digi 3, Telekom 2)
22.00 Labdarúgás, BL: Juventus–Ferencváros (Digi 4, Telekom 2, Look Sport)
22.00 Labdarúgás, BL: Lazio–Zenit (Telekom Sport 4)

Gyergyóban is legyőzték az Acélbikákat

Őszi magyarországi túrája során egyedül a Dunaújvárosi Acélbikákat tudta legyőzni rendes játékidőben a Gyergyói Hoki Klub. Ezt most hazai környezetben is elérték a székelyföldi piros-fehérek. Jégkorong Erste Liga, alapszakasz: Gyergyói Hoki Klub–Dunaújvárosi Acélbikák 4–1 (0–0, 1–1, 3–0), gólszerzők Tero

Koskiranta, Marek Troncinsky, Szigeti Ákos és Csergő Hunor, illetve Szappanos Dávid; MAC HKB Újbuda–UTE 6–4 (2–1, 3–2, 1–1); DEAC–Opten Vasas HC 1–5 (0–0, 1–3, 0–2). A Gyergyói HK–Fehérvári Titánok és a Brassói Corona–Dunaújvárosi Acélbikák mérkőzés lapzárta után fejeződött be.

A további program: ma 18.30-tól Brassói Corona–Fehérvári Titánok; holnap 19 órától Újpest–Vasas; csütörtökön 20 órától Dunaújváros–Ferencváros; szombaton 18.30-tól Gyergyói HK–Vasas, Csíkszeredai Sportklub–MAC HKB Újbuda és Brassói Corona–Újpest.

Gergely Imre

Ismét kikapott hazai pályán a CFR

Egymás után második hazai vereségét szenvedte el a címvédő Kolozsvári CFR a román labdarúgó-élvonalban. Az Európa Liga csoportkörében érdekelt együttes november elején a medgyesiektől, vasárnap este pedig az aradiaktól

szenvedett egygólos vereséget. Labdarúgó 1. Liga, alapszakasz, 11. forduló: FC Hermannstadt–Astra Giurgiu 0–1 (0–0), gólszerző V. Gheorghe (82. perc); Kolozsvári CFR–UTA 0–1 (0–0), gólszerző Hora (75.). A forduló korábbi eredményei: Jászvásári Po-

li–FC Argeș Pitești 1–1, Bukaresti Dinamo–FC Voluntari 3–0, Academica Clinceni–FC Viitorul Ovidiu 1–0, FC Botoșani–Craiova U 0–0. A Chindia Târgoviște–Sepsis OSK és a Medgyesi Gaz Metan–FCSB mérkőzés lapzárta után fejeződött be.

HIRDETÉS

A SZEJKE SK

KIEMELT TÁMOGATÓI:

